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No décimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, via plataforma 

Google Meet, deu-se início à oitava reunião extraordinária de dois mil e vinte e dois do Colegiado 

do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Sthenia dos 

Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Carlos Eduardo Bezerra de Moura, Juliana 

Fortes Vilarinho Braga, Michelly Fernandes de Macedo, Tiago Almeida Saraiva e João Victor 

da Silva Oliveira (representante discente). Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, 

então, apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir. 

Ponto 1. Aprovação da ata da 7ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de 2022; a 

ata foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Apreciação do resultado da 2a chamada sobre 

previsão de solicitação de recurso financeiro para discentes participarem evento em 2022; a 

professora Sthenia dos Santos Albano Amora explicou a respeito da ideia de efetuar uma chamada 

extra prevendo a possibilidade de saldo remanescente de recursos financeiros não utilizados pelos 

discentes, ainda que solicitados. Em seguida, recebeu contribuições dos membros presentes para 

definir os critérios para autorizar as solicitações. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga fez 

sugestão de adotar o critério geográfico para atribuir o fator de concessão de recursos. A sugestão 

foi aceita. O colegiado definiu os fatores conforme a região de destino dos eventos os seguintes 

critérios: região Nordeste – Fator 1, Sudeste – Fator 2, Centro Oeste e Norte – Fator 3 e Sul – Fator 

4. Os membros aprovaram ainda que esse critérios e seus fatores poderão ser utilizados para análise 

de futuras solicitações de mesma natureza. Por fim, foi aprovado encaminhamento no sentido de 

consultar os discentes que foram efetivamente aos eventos listados e que aconteceram em setembro 

de 2022, como forma de orientá-los a abrir o requerimento de ressarcimento, bem como consultar o 

CCA a respeito de saldos remanescentes para uso dos discentes do curso de Medicina Veterinária. 

Ponto 3. Apreciação da solicitação de parecer do DCA/Ufersa sobre o processo eletrônico 

23111.008503/2022-75, no tocante a um pedido de redistribuição. A professora Sthenia dos 

Santos Albano Amora deu a palavra à professora Juliana Fortes Vilarinho Braga para dirimir 

dúvidas a respeito do presente processo. Em seguida, o colegiado apreciou o perfil do professor 

David Germano Gonçalves Schwarz e avaliou a correspondência de áreas dos professores, de forma 

que a permuta atende às necessidades do curso de Medicina Veterinária. Os principais pontos 

observados no currículo do professor interessado foram: Formação: Graduação em Medicina 

Veterinária pela UDESC (2008); Especialização em Defesa Sanitária Animal pela UFLA (2012); 

Mestrado em Medicina Veterinária pela UFV (2012); Doutorado em Medicina Veterinária pela 

UFV (2016); Lotação: Universidade Federal do Piauí (UFPI) – Campus Professora Cinobelina Elvas 

(CPCE); Experiência no eixo da Medicina Veterinária Preventiva, especialidade em Infectologia 

Animal, Sanidade Animal, Doenças Infecciosas dos Animais e Defesa Sanitária Animal; Possui 

projetos de pesquisa, de extensão e artigos científicos com foco em doenças infecciosas de animais 

domésticos; É docente efetivo do Programa de Pós-graduação em Tecnologias Aplicadas à Animais 
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de Interesse Regional (PPGTAIR) do campus Ministro Petrônio Portella da UFPI, em Teresina. Nas 

linhas de investigação em diagnóstico de agentes infecto-contagiosos; epidemiologia espacial e 

temporal, bem como análise das dinâmicas de propagação de doenças de importância para os 

Programas Nacionais de Saúde Animal do MAPA e interação co-infectiva patofisiológica entre 

agentes infecciosos. Conclui-se pela recomendação de deferimento do pedido constante no processo 

e encaminhamento do parecer ao DCA. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, 

às dezessete horas e trinta minutos, a presidente do colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, 

agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale 

Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 9ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Curso de 2022, no dia nove de novembro de dois mil e vinte e dois. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Presidente do Colegiado: 

Sthenia dos Santos Albano Amora 

 

Membros presentes: 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura 

Juliana Fortes Vilarinho Braga 

Michelly Fernandes de Macedo 

Tiago Almeida Saraiva 

 

Representante discente: 

João Victor da Silva Oliveira 

 

Secretário: 

Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos 

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br

